EXO0AH: EM.D.E. lavovaproc 2006
EZAMHNO: 3"

MIBANOTHTEE

BEMA 1:
A) Tpng omoubaotéc A, B wm T fyovv avaiafler va kdoouy éve palmperocd mpofanue, e
cabopiopive ypovikd duwrrnpa ko spyelopevor aveEaprro. H mblavimmo o A ve Mioe 10
apofiinue siva (L8O, o B 0070 o o T 0500,

i) Mowr 1 mbkevoma va avbiel o apofilnue;

1) o 1 mbavéonto o A v Spa Abos 1o apoffinuo dsdopdvou ot dye Aulet;
iii} Mowe n mfavdenie o A pdvo va S Mo o apdilanpe Seoopivon o £y Aubet;

B) oo ta fio eviegduova E xar F, pe P(E) = o, P(F) = f wo P(E | F) = y. Na fipsbei n mbavotnma
P(E | F¥), pe F* w0 cvpadfpopn tou F.

BEMA 2:
A) ‘Eowa novvexis T X PE oI
fix)=ex"(1-x"), O<x<]
Na [ipebst:
i} H omflepa c.
i) H pfom muny E[X].
iii) 1 Samopéi VTI1/X].

B) Eoww o n t.p. X ~N{p,o' ). Av pvopilovpe 6t P(X > 30)=0.0668 xm P(X <26)={0.6915,
vz fpeite v mbovoroe P(20£ X < 25).

OEMA 3:
A) Eotm ol guveyeis T X KoY pE amd K0won o, I
fov(oy) = e(x+2y)expi—x+yit, xy>0.
1) Na [ipztiel n otabope c.
1) Na Ppebiovv on mepillipiee oumm. tov X ko Y,
i) Eivar ou X wm Y avelapmtec;

B) Torm X, xm X, ovelapmreg T pe won) dwomopd o' . Av Y =X +2X;xm Z=2X, -3X,
vir wrodoe el 1) ovvbuipoevor) Cov(Y. Z)

BEMA 4:
A) H dutprra Cone X (o6 Gpeg) evie dapreripa civin T, ow axolovdiel Ty Exfictue) katavops)
pe pron T 300h.

) Av 100 wrown hapmdpes gpropomomBoty Sudokd o fvag petk tov @ilo; va fpebel 1
oo T TR VoL rapyE o et and 52 500h.

i) Mow 1 mbovdoyro avipeoe otong 100 autote hapmmpes tovidapatoy ou 80 vi tgouy Suipreu

Covje peyakdepry tov 100
B) Ectm n ouveync T, X pe 6L,
|
fo(x)= ——, xck
i 1+x7)
Av Y= /X va fpeie v ot g T Y,

* BAOMOACOTTA: Az 1.5, B:1.O* ** Mapicaa EEétnong: 2 ¥ h**
EYXOMALTE EINITYXIA!!!






